
ATA da Reunião Ordinária do Colegiado da CPPD número 01/2018.

Aos vinte e dois dias de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas e cinco minutos,
reuniram-se  na  Sala  203  no  2º  Andar  da  reitoria  do  Instituto  Federal  de  Educação,
Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul os docentes membros do Colegiado da CPPD
Professor  Marcos  Daniel  Schmidt  de  Aguiar  (presidente/canoas),  Manuel  Almeida
Andrade  Neto  (Secretario/Bento  Gonçalves),  Odivan  Zanella  (Campus  Sertão),  Aline
Grunewald  Nichele  (Campus  Porto  Alegre),  Roger  Sá  da  Silva  (Campus  Veranópolis),
Augusto Massashi Horiguti (Campus Farroupilha), Priscila Azevedo da Silveira (Campus
Rio Grande), Julio Cesar de Vargas Oliveira (Campus Feliz), Adriano Andrejew Ferreira
(Campus  Viamão),  Luiza  Pieta  (Campus  Erechim),  Adriana  Corrent  (Campus  Rolante),
Luciane  Ferreeira  (Campus  Osório),  Melissa  Franceschini  (Campus  Ibirubá).  Também
participou como assessor durante toda a reunião o professor Angelo Mozart Medeiros de
Oliveira  (Campus  Bento  Gonçalves).  Inicialmente, foi feita a saudação do professor Marcus
Daniel aos participantes iniciando com a palavra do Reitor eleito, Julio Xandro Heck, que explanou
seu desejo de uma gestão integrado aos colegiados. A seguir o presidente do Colegiado, professor
Marcos, confirmou os presentes e iniciou a leitura da pauta passando aos informes da presidência,
citando a eleição para reitor, apresentou o calendário de reuniões de 2018, e colocou a pauta para
discussão.  O segundo ponto da pauta -assinatura das  Atas  2017- ficou para o segundo dia  de
reunião. A seguir iniciou uma rodada de relato de atividades das CPPDs Locais. No quarto ponto de
Pauta discutiu-se o andamento dos grupos de trabalho da RSC ficando determinado um prazo de 30
dias para conclusão do tutorial sobre RSC. O professor Manuel passa a integrar o GT da RSC. No
Quinto ponto de Pauta iniciou-se a discussão do Plano de Trabalho Docente foram discutidos 3
encaminhamentos  que  foram  concluidos  no  dia  seguinte.  Sem  mais  para  o  momento  eu,
Manuel Almeida Andrade Neto, lavro a presente ata.
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